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GUADELOUPE  
ODHOD: po želji oz. dogovoru
TRAJANJE POTOVANJA: 8 dni

MINIMALNO ŠTEVILO POTNIKOV: 2

Guadeloupe je živahen center kreolske kulture sredi karibskega otočja malih  
antilov. Znan po svojem sladkorju in rumu kot po čudovitih predelih za  

potapljanje in svojih obmorskih resortih, celoten arhipelag ponuja zanimivo  
mešanico modernih mest, podeželskih umetnikov, deževnega gozda in  

čudovitih belih peščenih plaž.

PREDLAGAN PROGRAM:
1. DAN: SLOVENIJA – PARIZ – GUADELOUPE 
Polet iz izbranega letališča proti Parizu. Transfer na letališče Orly od koder boste poleteli v Pointe – a 
– Pitre na Guadaloupe. Sledi prevzem avtomobila in vožnja do hotela in nastanitev. Predlagamo čas 
za osvežitev nato pa krajše spoznavanje z okolico hotela. Nočitev.

2. DAN: POINTE- A-PITRE – ST. ANNE – POINTE DES CHATEAUX (Z, V)
Zajtrk. Ta dan boste lahko obiskali gospodarsko središče otoka, ki leži nekje na stičišči dveh delov in  
na glavnem kanalu, ki povezuje karibsko morje in atlantski ocean. Obiskali boste glavni trg obdan z 
kolonialnimi hišami, …... Eno od teh hiš lahko tudi obiščete. Nato se boste popeljali do St. Anne enega 
od  večjih  počitniških  mest.  Mestece  ponuja  sanjske  bele  plaže  obdane  s  koralnim  grebenom in 
živopisne tržnice katero lahko tudi obiščete. Popoldan predlagamo, da se zapeljete še na  rt Pointe 
des Chateaux,  kjer  boste  lahko občudovali  skulpture,  ki  jih  je  na tej  strani  otoka izklesalo  morje.  
Sprehodili se boste po peščeni nabrežini do razgledne točke, kjer boste lahko pričakali sončni zahod. 
Vrnitev v hotel in nočitev.   

3. DAN: CASCADE – PARK DES MAMELLES – DESHAIES – JARDIN BOTANIQUE – STE. ROSE 
(Z,V)
Po zajtrku predlagamo, da se odpeljete na drugi del otoka, ki se imenuje Basse Terre in je tudi po 
izgledu drugačen od Grande Terre. Pot vas bo najprej vodila skozi deževni gozd narodnega parka,  
kjer se boste povzpeli na dobrih 700 m nadmorske  višine. Prvi daljši postanek boste naredili v Parc 
des Mamelles, kjer boste spoznali živali tega otočja. Nato se boste spustili nazaj proti obali, ki pa je na  
tej strani otoka dosti bolj razgibana. Nato boste naredili krajši sprehod do enega od prelepih slapov in 
tolmunov. Po želji se lahko tudi osvežite v kristalno čisti vodi. Sledi krajši postanek v prelepi ribiški 
vasici  Deshaies, daleč stran od gneče kjer imate občutek, da se je čas ustavil. Predlagamo obisk 
prelepega botaničnega vrta, kjer boste lahko občudovali neverjetno raznovrstnost cvetic in tropskih 
dišav. Žive barve, neverjetne oblike, neobičajna imena rastlin vas bodo kar naprej presenečala. Dan 
boste zaključili v mestecu, kjer je nastala prva francoska naselbina na otoku po izkrcanju francozov 
leta 1635. Vrnitev v hotel  in nočitev.    

4. DAN: LE SOUFRIERE – ST. CLAUDE – BASSE TERRE – BOUILLANTE(Z,V)
Zajtrk. Predlagamo. Da se ponovno vrnete na Base Terre. Popeljali se boste pod vznožje 
še vedno delujočega vulkana La sufriere, ki leži na 1467 m nadmorske višine.
Na sami poti boste lahko občudovali mnoge plantaže banan. Po želji se lahko 
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povzpnete tudi na vrh. Predlagamo obisk kavnega “ateljea” in čokoladnice v območju St.Claude. Čas 
za dobro kavico in osvežitev. Vožnja v glavno mesto otoka Basse Terre. Predlagamo krajši ogled nato  
pa se boste po scenski cesti popeljali nazaj proti hotelu z vmesnim postankom v Boouillante. Vrnitev v 
hotel in nočitev. 

  

5. DAN: MORNE A L'EAU – PORT LOUIS – SURFARJI – PEČINE – DESTILARNA (Z,V)
Zajtrk.  Tokrat  boste  lahko  odkrivali  skrivnosti  plantaž  sladkornega  trsa  in  destilarn  ruma.  Najprej 
predlagamo obisk plaže in predele kjer se zbirajo surfarji in boste lahko občudovali njihove spretnosti. 
Predlagamo, da posedite v eni od lokalnih restavracij na plaži in se osvežite z punch tea in okrepčate  
s lokalnimi specialitetami. Pot lahko nato nadaljujete na razgledno ploščad Grande Vigie od koder 
boste  lahko  občudovali  mogočne  klife.   Sledi  vožnja  po  lokalnih  cestah  med  mnogimi  nasadi  
sladkornega trsa do mesteca Le Moule, ki ima kulturo sladkornega trsa in kar nekaj atributov, da vas  
pritegne. Od surfarskih plaž do prelepih ostankov zgodovine. Za konec sproščenega vandranja vam 
predlagamo obisk destilarne ruma, kjer se boste spoznali s pridobivanjem te priljubljene pijače karibov. 
Vrnitev v hotel  in nočitev. 

6. DAN: FAKULTATIVNO -  (IZLET NA I LET A CARET s kosilom) (Z)
Zajtrk.  Po želji  se lahko odločite za izlet  na majhen karibki  otoček ali  pa se prepustite počitku in  
čudovitim plažam. Tako bi se ta dan odpeljali v pristanišče v Pointe a Pitre, kjer se boste vkrcali na 
malo večji motorni čoln ter se popeljali na zanimiv izlet na enega izmed manjših otočkov v karibskem 
morju I  let a Caret.  Najprej  se boste popeljali  po kanalu mimo mesta Pointe A Pitre in naprej  ob 
Mangrovih proti otočku. Na poti boste lahko občudovali zanimiv živalski svet od mnogoštevilnih ptic do 
letečih rib, ki prav lahko švignejo iz morja. Po pristanku na otočku vam bodo pripravili pravi kreolski 
obed od pečenih rib in piščanca do pečenih banan z rumom. Med tem se boste sami lahko pozabavali  
s snorklanjem v zelo toplem morju polnem pisanih rib. Prav zanimiv in predvsem sproščen dan na 
morju. Popoldan se boste vrnili v pristanišče in odpeljali v hotel.    
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7. DAN: DAN ZA RAZVAJANJE - PLAŽE TER RAZGIBANE IN ŽIVOPISNE TRŽNICE  - ZAČETEK 
KRIŽARJENJA Z  LADJO COSTA ATLANTICA (Z, V)
Zajtrk. Predlagamo, da dopoldan preživite na prečudovitih plažah in se malo sprehodite po pisanih 
tržnicah ter poskusite še kakšno od lokalnih specialitet kot so palačinke s kokosom – Kassav. 
Popoldan sledi vožnja z avtomobilov na letališče, oddaja avtomobila in polet nazaj v Evropo.

8. DAN: PARIZ – SLOVENIJA
Pristanek na letališču Orly v Parizu, prevoz na letališče Charles de Gaule in nadaljevanje leta  proti 
izbranemu letališču. 

OSNOVNA CENA 8 DNI:   že od 1290 € na osebo pri 2 prijavljenih potnikih

OSNOVNA CENA VKLJUČUJE:
Letalski prevoz, letališke pristojbine, 6 nočitev v bungalovih; najem avtomobila  B kategorije  (Peugeot 207 ali 
podobno); DDV, organizacijo in izvedbo programa.

V ceno ni všteto gorivo, cestnine, parkirnine, prehrana, vstopnina, napitnine in ostali osebni izdatki.
Cene so okvirne in dokončna cena bo znana šele na podlagi povpraševanja, števila oseb in datuma želenega 
potovanja.

Izbrano letališče je lahko: Benetke, Ljubljana. 
Za najem avtomobila je potrebna kreditna kartica. Po želji lahko rezerviramo drug tip avtomobila proti doplačilu.

PROGRAM LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM.

Za ponudbo FLY&DRIVE programa nas kontaktirajte na mail fit@condor-travel.com ali pokličite na telefon 
03/4284557.

POČITNICE – EVROPSKI RAJ SREDI KARIBOV
Guadaloupe je eden od manjših karibskih otokov in je del Lesser Antilles. Nahaja se približno 322km severno od 
Martinique. Je pravzaprav sestavljen iz dveh popolnoma različnih otočkov, ki jih deli morski kanal 
Guadeloupe je prijetno obiskati v vseh letnih časih s toplo klimo skozi vse leto. Obisk otoka priporočamo vsem, ki 
želijo od počitnic še kaj več kot samo ležanje v resortih in na plaži. Otok daje prijeten občutek varnosti in ugodja in 
kljub možnemu jezikovnemu prepadu – večinoma govorijo francosko – se lahko za vsako stvar dogovorite in 
sporazumete s prijaznimi domačini. Na otoku je vedno več mladih, ki govorijo angleško in še kakšen drug tuj jezik. 
Prav tako je  bogata flora in  fauna tako da vas okolica očara na vsakem koraku. Hrana je okusna in  hkrati 
eksotična. Za vsak okus se najde jed. Sadje in zelenjava pa je resnično kot iz raja.  

Na otoku je dovolj prelepih območij za trekking, plaž primernih za surfanje prav tako pa se lahko potapljate v  
enem izmed svetovno znanih rezervatov Cousteau, ki velja celo za svetovno  top dive sites. Nastanitev je zelo 
razližna in zelo zanimiva od tipičnih kreolskih hišic do razkošnih vil, od manjših družinskih obalnih hotelov do 
večjih all inclusive hotelov. Za vsak okus nekaj.  

Primerno za pare, družbe in družine
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